

**Об итогах работы по рассмотрению обращений,
поступивших в Территориальную избирательную комиссию № 23
в 2024 году**

В 2024 году в адрес Территориальной избирательной комиссии № 23 (далее – ТИК № 23) поступило 944 обращения.

Обращения поступали в ТИК № 23 от следующих субъектов:

- от Санкт-Петербургской избирательной комиссии – 230;
- от граждан в период приема предложений по кандидатурам членов участковых комиссий избирательных участков (в резерв составов участковых избирательных комиссий) – 57;
- от граждан обращения, жалобы по основным направлениям деятельности ТИК, в том числе на нарушения избирательного законодательства – 11;
- от политических партий в период приема предложений по кандидатурам членов участковых комиссий избирательных участков (в резерв составов участковых избирательных комиссий) - 6;
- от органов судебной власти Российской Федерации, органов внутренних дел - 13;
- от Администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга - 34;
- от отделения Фонда пенсионного и социального страхования – 3;
- от Межрайонной ИФНС по Санкт-Петербургу – 1;
- от муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга – 8;
- от организаций и учреждений – 36.

Обращения в ТИК № 23, исполнявшей функции окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа № 72 – 545.

Все обращения, поступившие в адрес ТИК № 23, рассмотрены в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.